



COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ A REPUBLICII MOLDOVA

str. Vasile Alecsandri nr. 119, MD 2012 Chișinău, Republica Moldova
tel. (+373 22) 251-451, fax (+373 22) 234-047
www.cec.md, e-mail: info@cec.md



Nr. CEC 8/659 din 08 noiembrie 2016

În atenția consiliilor electorale de circumscripție

Circulară cu privire la activitatea operatorilor Sistemului informațional automatizat de stat „Alegeri”

În vederea bunei organizări a celui de-al doilea tur de scrutin și optimizării procesului de totalizare a voturilor de către biroul electoral al secției de votare (BESV), se vor avea în vedere următoarele precizări.

Pînă în ziua de sîmbătă, 12 noiembrie 2016, ora 17:00, Sistemul informațional automatizat de stat „Alegeri” (în continuare – sistem) va fi disponibil în regim de training. Operatorii vor verifica starea conexiunilor de internet și a echipamentului, în special se va atrage atenția la conexiunea Moldtelecom.

Cu cel puțin 15 minute pînă la începerea votării, deci pînă la ora 6:45 a zilei de 13 noiembrie 2016, operatorii vor asigura conectarea la sistem a celor două computere, primite în dotare de la Comisia Electorală Centrală.

La deschiderea aplicației, operatorii vor introduce în sistem numărul de alegători comunicat de către președintele biroului electoral al secției de votare.

Persoana care se prezintă la vot la secția de votare trece, mai întîi, la masa operatorilor. Unul din operatori verifică în sistem, în baza actului de identitate prezentat, dacă persoana figurează ca alegător pe lista electorală a respectivei secții de votare și marchează în sistem prezența acestuia la vot. După aceasta alegătorul se îndreaptă spre membrii BESV responsabili de eliberarea buletinului de vot.

La sfîrșitul zilei alegerilor, după totalizarea voturilor, unul din operatori va introduce în sistem datele din procesul-verbal pe hîrtie privind rezultatele numărării voturilor, semnat de către membrii BESV. Transmiterea prin sistem a procesului-verbal privind rezultatele numărării voturilor este obligatorie.

Consiliile electorale de circumscripție au obligația să aducă la cunoștința președinților birourilor electorale și operatorilor prezenta circulară.

**Președintele
Comisiei Electorale Centrale**

Alina RUSSU